

Обґрунтування технічних та якісних характеристики предмета закупівлі
(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710»)

1	Назва предмета закупівлі	Послуги з технічного обслуговування вузла обліку газу на об'єкті Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, за адресою: м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26 код за ДК 021: 2015: 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів
2	Вид процедури	Відкриті торги (з особливостями)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-02-24-010500-a
4	Очікувана вартість предмета закупівлі	20 000,00 грн з ПДВ
5	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Для ведення господарської діяльності у Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ, а саме здійснення комплексу технічних заходів, необхідних для проведення технічного обслуговування ВОГ на базі лічильника газу ультразвукового «КУРС-01» G250A2, коректору об'єму газу «ТАНДЕМ»-ТР та пристрою для передачі даних у складі з GSM модемом, проводиться закупівля

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

Послуги з технічного обслуговування вузла обліку газу на об'єкті Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, за адресою: м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26

код за ДК 021:2015: 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів.

Увага! Рекомендуємо до початку торгів здійснити виїзд для ознайомлення з об'єктом та місцем надання послуг. Огляд проводиться в присутності відповідальної особи замовника. За результатами огляду складається довідка в довільній формі за підписом представника замовника та представника учасника (у сканованому вигляді завантажуються разом з тендерною документацією). Витрати на відвідування об'єкту Учасник несе за власні кошти. При цьому Замовник не несе відповідальності за будь-які майнові та немайнові ризики, пов'язані з ознайомлювальною поїздкою.

Огляд об'єкта Замовника проводиться щодня з 09 год. 00 хв. до 15 год. 00 хв., крім суботи та неділі (для уточнення часу огляду об'єкту звертатися за телефоном 096-438-65-10 – Максим ВОДЯХА).

Місце надання Послуг: Послуги надаються на території Замовника у присутності уповноваженого представника Замовника за адресою: 49005, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Гагаріна, 26

Період надання послуг: з дати підписання Договору до 31.12.2023 року.

Під час надання послуг Виконавець має керуватися:

- Правилами безпеки систем газопостачання, затвердженими Міністерством енергетики та вугільної промисловості України від 15.05.2015 №285 та зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08.06.2015р. за №674/27119;
- ДБН В.2.5-20-2018 «Газопостачання», затвердженим Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житловокомунального господарства України від 15.11.2018 року №305.
- Перелік послуг, кількість, періодичність їх надання відповідно ПБСГ. (додаток 1)

- Якість наданих послуг має забезпечити безперебійну роботу газового обладнання згідно проектним характеристикам.

1. Технічні та якісні вимоги до предмету закупівлі:

1.1. Здійснення комплексу технічних заходів, необхідних для проведення технічного обслуговування ВОГ на базі лічильника газу ультразвукового «КУРС-01» G250A2, коректору об'єму газу «ТАНДЕМ»-ТР та пристрою для передачі даних у складі з GSM модемом.

1.2. Послуги, що закуповуються повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період надання послуг.

1.3. Якість наданих послуг має забезпечити безперебійну роботу газового обладнання згідно проектним характеристикам.

1.4. Виконавець несе повну відповідальність за дотримання правил охорони праці та техніки безпеки, пожежної безпеки при наданні послуг.

1.5. Ведення журналів обліку і характеру наданих послуг на об'єкті згідно з переліком послуг.

1.6. Своєчасно усувати технічні порушення згідно з виданими приписами контролюючих органів, якщо це порушення відноситься до технічного обслуговування газопроводу.

1.7. До початку надання послуг необхідно попередньо погодити із Замовником список осіб, які направляються на об'єкт.

1.8. Гарантійний термін на надані послуги – на період дії договору.

Додаток 1

ПЕРЕЛІК послуг з технічного обслуговування ВОГ ДДУВС

№ з/п	Найменування послуги	Кількість	Періодичність обслуговування
1	Внесення фізико-хімічних показників природного газу	1	Не рідше 1 разу на тиждень або після оновлення показників на сайті РГК
2	Технічне обслуговування ВОГ	1	Не рідше 1 разу на місяць
3	Передача показів лічильника Замовнику за розрахунковий період	1	На 1 число місяця наступного за звітнім
4	Зняття ВОГ на планову або позапланову державну повірку	1	За необхідністю
5	Встановлення та налаштування ВОГ після проведення планової або позапланової державної повірки	1	За необхідністю
6	Забезпечення роботи передачі даних у складі з GSM модемом та GSM передавачем (2 sim карти для передачі даних)	1	Постійно

У цій документації всі посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва вживаються у значенні «... «або еквівалент»».

В місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».